YouGov Survey Results
Sample: 868 children aged 8-15
KIDS Sample: 14th - 20th June 2021

YGU GOV Child's Gender

Total
Male Female
For this question, when we say "gay", we mean a man who
loves or is in arelationship with another man.
When we say "lesbian", we mean a woman who loves or is
in arelationship with another woman.
When we say "bisexual”, we mean someone who is
attracted to/ is open to being in a relationship with women
and men.
When we say "transgender”, we mean a person whose
gender is not the same as their sex when they were born.
This could for example be someone born as a woman who
lives and identifies as a man, or someone born as a man
who lives and identifies as a woman.
For this question, please select as many answers as you
like. If you would rather not say, you can select "I don't
want to say".
Do you know anyone closely who is gay, lesbian, bisexual
or transgender?
Unweighted base 868 445 423
Base: All GB Children aged 8 to 15 868 445 423
Yes, a friend 25% 16% 34%
Yes, a family member 17% 18% 17%
Yes, a teacher 6% 6% 6%
Yes, someone else 15% 15% 16%
No, | don't 37% 42% 32%
| don't know 12% 12% 11%
| don't want to say 3% 3% 2%
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For this question, please select all the options that you
think apply to you.
Thinking about yourself and your immediate/ extended
family, as well as your friends and their families...
Do you, or any of your friends have two mums who are
married to each other?
Unweighted base 868
Base: GB Children 8-15 868
Yes, | do 3%
Yes, | have a friend who does 11%
Yes, someone in my family does 3%
No 69%
I don't know 14%
| don't want to say 1%
For this question, please select all the options that you
think apply to you.
Thinking about yourself and your immediate/ extended
family, as well as your friends and their families...
Do you, or any of your friends have two dads who are
married to each other?
Unweighted base 868
Base: GB Children 8-15 868
Yes, | do 3%
Yes, | have a friend who does 6%
Yes, someone in my family does 2%
No 75%
| don't know 14%
| don't want to say 1%

Child's Gender

Male Female 8 9 10
445 423 108 109 103
445 423 118 114 112
3% 3% 2% 3% 2%
11% 12% 8% 6% 12%
4% 2% 2% 4% 4%
67% 71% 70% 2% 64%
16% 12% 18% 15% 18%
1% 1% 1% - 1%
445 423 108 109 103
445 423 118 114 112
3% 2% 2% 3% 3%
7% 4% 3% 7% 2%
2% 1% - 1% 3%
2% 79% 71% 2% 72%
17% 12% 24% 16% 20%
1% 1% 1% 1% 1%
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Total
For this question, when we say "gay", we mean a man who
loves or is in arelationship with another man.
When we say "lesbian", we mean a woman who loves or is
in arelationship with another woman.
When we say "bisexual”, we mean someone who is
attracted to/ is open to being in a relationship with women
and men.
When we say "transgender”, we mean a person whose
gender is not the same as their sex when they were born.
This could for example be someone born as a woman who
lives and identifies as a man, or someone born as a man
who lives and identifies as a woman.
For this question, please select as many answers as you
like. If you would rather not say, you can select "I don't
want to say".
Do you know anyone closely who is gay, lesbian, bisexual
or transgender?
Unweighted base 868
Base: All GB Children aged 8 to 15 868
Yes, a friend 25%
Yes, a family member 17%
Yes, a teacher 6%
Yes, someone else 15%
No, | don't 37%
| don't know 12%
| don't want to say 3%

Parent/ Guardian's Social

ABC1

572
579
26%
17%
7%
17%
37%
11%
2%

Grade

C2DE

296
289
23%
18%
2%
13%
37%
13%
3%

North/
Scotland

279
276
31%
16%
5%
15%
34%
13%
2%

Midlands/
Wales

215
188
21%
22%
3%
13%
34%
15%
1%

Region

East

99
85
23%
19%
6%
17%
33%
10%
5%
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London

86
122
16%
17%
11%
18%
41%
10%
3%

South

189
197
27%
13%
6%
16%
43%
9%
2%

Working full
time (30 or
more hours
per week)

438
444
26%
16%
7%
14%
38%
9%
4%

Working part
time (8-29
hours a week)

219
214
21%
16%
4%
16%
34%
19%
2%

Par

Working part
time (Less
than 8 hours a
week)

30
30
17%
23%
7%
21%
42%
%
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For this question, please select all the options that you
think apply to you.
Thinking about yourself and your immediate/ extended
family, as well as your friends and their families...
Do you, or any of your friends have two mums who are
married to each other?
Unweighted base 868
Base: GB Children 8-15 868
Yes, | do 3%
Yes, | have a friend who does 11%
Yes, someone in my family does 3%
No 69%
I don't know 14%
| don't want to say 1%
For this question, please select all the options that you
think apply to you.
Thinking about yourself and your immediate/ extended
family, as well as your friends and their families...
Do you, or any of your friends have two dads who are
married to each other?
Unweighted base 868
Base: GB Children 8-15 868
Yes, | do 3%
Yes, | have a friend who does 6%
Yes, someone in my family does 2%
No 75%
| don't know 14%
| don't want to say 1%

Parent/ Guardian's Social

ABC1

572

579
4%

12%
3%
69%
13%
0%

572
579
3%
%
2%
76%
13%
0%

Region
C2DE Sggtrlt:;:d MI\/?/::ZZ s/ East London
296 279 215 99 86
289 276 188 85 122
1% 2% 3% 4% 7%
9% 11% 9% 13% 8%
2% 2% 3% 3% 6%
69% 68% 70% 66% 71%
17% 16% 14% 11% 13%
1% 0% 1% 2% 1%
296 279 215 99 86
289 276 188 85 122
3% 2% 2% 2% 7%
4% 5% 2% 8% 13%
1% 0% 2% 2% 4%
73% 76% 7% 75% 68%
18% 16% 16% 12% 11%
2% 1% 1% 2% 1%
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South

189
197
2%
14%
2%
70%
13%
0%

189
197
1%
6%
1%
78%
13%
0%

Working full
time (30 or
more hours
per week)

438
444
3%
10%
3%
73%
12%
1%

438
444
3%
6%
1%
7%
12%
1%

Working part
time (8-29
hours a week)

219

214

4%

11%
3%
66%
17%
0%

219
214
3%
4%
2%
74%
18%
0%

Par

Working part
time (Less
than 8 hours a
week)

30

30

3%
17%
11%
56%
13%

30
30
5%
12%
6%
61%
15%
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YQU GOV ent/ Guardian's Employment Status Parent/ Guardian's Marital Status

Total
Full time Retired Unemployed = Not working Other Civil . Divorced L|V|ng as Married Never married
student Partnership married
For this question, when we say "gay", we mean a man who
loves or is in arelationship with another man.
When we say "lesbian", we mean a woman who loves or is
in arelationship with another woman.
When we say "bisexual”, we mean someone who is
attracted to/ is open to being in a relationship with women
and men.
When we say "transgender”, we mean a person whose
gender is not the same as their sex when they were born.
This could for example be someone born as a woman who
lives and identifies as a man, or someone born as a man
who lives and identifies as a woman.
For this question, please select as many answers as you
like. If you would rather not say, you can select "I don't
want to say".
Do you know anyone closely who is gay, lesbian, bisexual
or transgender?
Unweighted base 868 12 13 67 30 59 17 48 127 549 90
Base: All GB Children aged 8 to 15 868 12 13 67 30 58 18 48 127 550 88
Yes, a friend 25% 47% 48% 25% 27% 26% 9% 40% 26% 24% 25%
Yes, a family member 17% 16% 6% 22% 17% 22% 11% 21% 20% 16% 16%
Yes, a teacher 6% 9% 14% - 6% 3% 5% 7% 4% 6% 7%
Yes, someone else 15% 9% 20% 19% 25% 8% 9% 12% 16% 15% 17%
No, | don't 37% 20% 33% 40% 28% 42% 54% 34% 41% 35% 39%
| don't know 12% 16% 7% 8% 13% 10% 12% 9% 6% 14% 12%
I don't want to say 3% 9% ° = 3% o = 4% 1% 3% 3%
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For this question, please select all the options that you
think apply to you.

Thinking about yourself and your immediate/ extended
family, as well as your friends and their families...

Do you, or any of your friends have two mums who are
married to each other?

Unweighted base

Base: GB Children 8-15

Yes, | do

Yes, | have a friend who does
Yes, someone in my family does
No

I don't know

| don't want to say

For this question, please select all the options that you
think apply to you.

Thinking about yourself and your immediate/ extended
family, as well as your friends and their families...

Do you, or any of your friends have two dads who are
married to each other?

Unweighted base

Base: GB Children 8-15

Yes, | do

Yes, | have a friend who does
Yes, someone in my family does
No

| don't know

| don't want to say

Total

868
868
3%
11%
3%
69%
14%
1%

868
868
3%
6%
2%
75%
14%
1%

Full time
student

12

12

8%
31%

33%
28%

12
12

9%

54%
37%

ent/ Guardian's Employment Status

Retired

13
13
7%

68%
25%

13
13

19%

68%
13%
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Unemployed

67
67
3%
11%
5%
65%
13%
2%

67
67
4%
3%
1%
75%
16%
2%

Not working

30
30

14%

65%
21%

30
30

10%
69%

18%
3%

Other

59
58

10%

7%
13%

59
58
2%
3%

84%
11%

Civil

Partnership

17
18
10%
9%

81%
5%

17
18
5%
9%

81%
5%

Divorced

48
48
2%
14%
2%
68%
12%
2%

48
48
2%

81%
16%
2%

Parent/ Guardian's Marital Status

Living as
married

127
127
1%
10%
3%
79%
6%
1%

127
127
1%
5%
1%
84%
9%
1%

Married

549
550
3%
10%
3%
68%
17%
0%

549
550
3%
5%
1%
74%
16%
1%

Never married

90
88
4%
19%
3%
64%
9%
3%

90
88
1%
8%

78%

11%
3%
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Separated
(after being
married)
For this question, when we say "gay", we mean a man who
loves or is in arelationship with another man.
When we say "lesbian", we mean a woman who loves or is
in arelationship with another woman.
When we say "bisexual”, we mean someone who is
attracted to/ is open to being in a relationship with women
and men.
When we say "transgender”, we mean a person whose
gender is not the same as their sex when they were born.
This could for example be someone born as a woman who
lives and identifies as a man, or someone born as a man
who lives and identifies as a woman.
For this question, please select as many answers as you
like. If you would rather not say, you can select "I don't
want to say".
Do you know anyone closely who is gay, lesbian, bisexual
or transgender?
Unweighted base 868 27
Base: All GB Children aged 8 to 15 868 27
Yes, a friend 25% 29%
Yes, a family member 17% 20%
Yes, a teacher 6% 8%
Yes, someone else 15% 21%
No, | don't 37% 44%
| don't know 12% 4%
| don't want to say 3% -

Widowed

21%
28%
21%
34%
51%
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For this question, please select all the options that you
think apply to you.

Thinking about yourself and your immediate/ extended
family, as well as your friends and their families...

Do you, or any of your friends have two mums who are
married to each other?

Unweighted base

Base: GB Children 8-15

Yes, | do

Yes, | have a friend who does
Yes, someone in my family does
No

I don't know

| don't want to say

For this question, please select all the options that you
think apply to you.

Thinking about yourself and your immediate/ extended
family, as well as your friends and their families...

Do you, or any of your friends have two dads who are
married to each other?

Unweighted base

Base: GB Children 8-15

Yes, | do

Yes, | have a friend who does
Yes, someone in my family does
No

| don't know

| don't want to say

Total

868
868
3%
11%
3%
69%
14%
1%

868
868
3%
6%
2%
75%
14%
1%

Separated
(after being Widowed
married)
27 7
27 7
- 21%
8% 21%
6% 21%
56% 79%
31% -
27 7
27 7
- 21%
10% 34%
3% 34%
65% 53%
22% -
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